Я хочу рассказать о замечательной женщине, о хорошем агрономе, прекрасно знающим свою работу -- **Тумановой Любовь Михайловне**. Она живет на отделении №6 и работает управляющим-агрономом.

Л.М. Туманова (в девичестве Ляшева) родилась 6 мая 1953 года в Коми АССР. В 1957 году, когда ей исполнилось четыре года, родители переехали в Конный завод. Отец, Ляшев Михаил Степанович, устроился на работу кузнецом. Мать, Ляшова Елена Федоровна, была разнорабочей. Семья была многодетная, и уже тогда Елена Федоровна имела две «медали материнства».

В 1960 году Л.М. Ляшева пошла в школу, училась отлично, фотография ее постоянно была на Доске Почета.

Любовь Михайловна Ляшева, окончив 10 класс Конзаводской школы (на тот момент это была школа N23), поступила на курсы трактористов, после окончания которых стала работать в хозяйстве механизатором.

Работала и училась заочно в Сальском сельскохозяйственном техникуме. В 1973 году Л.М. Ляшева была награждена медалью «За трудовое отличие» за высокие показатели в труде как механизатор. А в 1974 году -- знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года». В 1976 году вышла замуж и стала Тумановой Любовь Михайловной. Родила двух детей.

Закончив техникум с отличием в 1979 г., стала работать на отделении № 6 агрономом.

Поступила учиться в Донской сельскохозяйственный институт. Успешно окончила его в 1989 году.

Работала старательно, вносила в сельскохозяйственное производство много нового, передового, за что была удостоена ордена «Трудового Красного Знамени».

Односельчане не раз избирали ее депутатом местного Совета. И она добросовестно выполняла наказы своих избирателей.

В 1980 году за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР награждена «Бронзовой медалью». Многими грамотами и почетными лентами отмечены ее заслуги в работе.

С 1999 года работает управляющим отделения №6. В 2003 году Тумановой Любови Михайловне присвоено почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». Государственную награду ей вручал Глава Администрации (Губернатор) Ростовской области В.Ф. Чуб.

В 2006 году Тумановой Л.М. присвоено звание «Ветеран труда».